

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一天查处交通违法行为上千起

交警部门还将进一步加大综合执法力度,整治交通隐患

本报7月14日讯(通讯员 交警宣 记者 柳斌) 为进一步打压交通违法行为,烟台交警部门14日组织开展全市交通秩序异地交叉整治活动,全市查处各类交通违法行为1032起。

上午9时,正在港城西大街与青年南路交叉路口执勤的市交警支队第三大队交警,发现一辆面包车形迹可疑,经检查,

这辆福田牌面包车内部座椅全部被拆除,车内装载着多个氧气瓶。

据司机于某交代,为了拉货,自己擅自将福田牌客车内部后排的座椅拆除掉了,当天一共拉了20个氧气瓶。

经过交警查实,于某因涉嫌擅自改变车辆外形登记的有关技术数据违法行为,以及涉嫌未取得危险化学品道路运输

证从事危险化学品道路运输违法行为,依法被带回大队违法处理室处理。

随后,执勤民警还拦停一辆前牌清晰而后牌满是灰尘,且转向灯被泥土遮住的渣土车,民警依法进行处罚,并责令现场清理。

今后交警部门还将进一步加大综合执法力度,通过组织开展异地交叉整治活动,采用

弹性、错时、延时执法等方式,全面加强对重点路段的巡逻力度,加大对客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车等“七类重点车辆”的管控力度,加强对超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等“七种违法行为”的查处力度,严打非法“带路”行为,集中治理各类道路交通安全隐患问题。

这辆车创纪录! 有155次违法信息

本报7月14日讯(通讯员 王建 记者 柳斌) 14日上午,交警三大队违法处理大厅来了名处理违法行为的驾驶员,经查其驾驶的白色起亚牌轿车竟有155条违法信息未处理。

据烟台交警三大队违法处理室民警介绍,这是今年以来他们办理的违法处理信息最多的一起。

通过交通系统查询,民警得知自2012年1月到2014年10月,在34个月里,这辆轿车共在烟台市区北马路、青年路、南大街等市区主干道上,都有违法驾驶行为。

经交警统计,该车主要违法行为集中在不按导向车道行驶、逆行等方面,该车累积罚金已超2万元。

莱乌高速烟威段 分车型限速

本报7月14日讯(通讯员 王华娟 记者 柳斌) 为有效避免和预防重特大道路交通事故的发生,经多次考察和协调,莱乌高速烟威段将实行大小车分车型限速,大型车80KM/h,小型车100KM/h。

据介绍,目前该路段已经新增设6块分车型限速标志牌,全路段(98.331KM-139KM)将于近期开始实行分车型测速标准,具体限速值为:大型车80KM/h,小型车100KM/h。望广大驾驶员朋友注意减速慢行,安全驾车。

眼馋盗走同事iPhone6 追查验证码破疑案

本报7月14日讯(通讯员 李希光 记者 柳斌) 见同事买了iPhone6眼馋起贼心,打工女子偷走同事新手机,不过三天后,民警便查到了她。

7月11日一早,海阳市公安局方圆派出所民警便接到辖区一超市女职工李某报警,其刚买了不几天的iPhone6手机在超市内被盗。民警到达现场后勘查发现该超市没监控,且流动人员较多,当时李某把手机放在柜台抽屉里便去了洗手间,同事孙某也没发现可疑人员。

不过民警通过被盗手机的验证码进行追查,发现该手机已有新机主和新号码,民警通过微信加了机主好友,聊天过程中民警得知手机是在一家手机店被该机主购买。

民警通过传唤手机店主才得知该手机正是从李某的同事孙某处购得,7月15日,警方将孙某依法刑事拘留。



面包车 “栽跟头”

14日上午9时许,在莱山区观海路与逛荡河东路交叉口,发生一起交通事故,面包车随意借道被直行轿车顶翻“栽跟头”,所幸无人受伤。据了解,此次事故面包车车主负全责,不但要罚款记分,还要赔偿对方损失。

通讯员 姜波 赵威 记者 柳斌 摄影报道

长安路竣工近期将通车

沿线小区到达莱山商圈时空距离缩减2/3

本报7月14日讯(记者 张晶 通讯员 王东风) 备受关注的长安路道路建设目前已全部完工,近期即将通车,该路通车之后,轵大路将直通港城东大街,附近多小区到达莱山商圈时空距离缩减2/3。

14日,记者从烟台市政府投资工程建设管理办公室(以下简称市建管办)了解到,近日市建管办组织市质监站、莱山区城管局以及设计、勘察等单

位对长安路进行了项目验收,目前已完成道路交接,近期将实现道路通车。

长安路项目位于烟台莱山区,南起轵大路,向北分别经过逛荡河、德尚世家小区、大庄村、孙家滩村、市委党校,北至港城东大街,为市区两级城建重点项目,全长2.06公里,总投资约1.45亿元。

长安路项目从2013年3月开工,一直备受莱山市民关

注,长安路向南延伸便连着五彩都会、德尚世家、上海滩等多个新小区,附近市民盼了两年多,终于修通了。

家住上海滩的市民徐先生告诉记者,眼见马上就要通车了,以前困扰大家的交通不便现在也马上就解决了,以后窗外就不再是工地,心里敞亮得很。

建好的长安路从轵大路开始,穿过德尚世家、上海滩

花园等,将这些新建项目贯通,极大方便周边居民出行,三所高校、德尚世家、上海滩花园至莱山振华、银座商城将节省近2/3的时间和路程。

据相关负责人介绍,长安路的投入使用,极大地缓解了迎春大街和观海路的交通压力,弥补了莱山区南北向长期以来道路不足的短板,方便了沿线居民,特别是双河东路及学院西路沿线居民的出行。

市民发动朋友圈为钱包找主人

钱包失而复得主感激不已

本报7月14日讯(记者 侯艳艳) 丢失钱包后张贴寻物启事,没想到还能一文不少找回来。原来捡钱包的热心市民发动朋友圈好不容易找到失主。

“真没想到钱包丢了还能找到,现金分文未少。”14日上午,芝罘区的李先生致电本报,希望通过报道表扬下拾金不昧的吴女士。

李先生告诉记者,自己在芝罘一家建筑工地上班,一周前,他前往富士通五金机电市场买配件,可转了几家店后,一摸口袋,钱包没了,口袋破了一个洞。

李先生原路找寻无果。“钱包里除了1000多元现金,还有身份证、驾驶证、银行卡,如果返回老家聊城补办证件实在太麻烦了。”李先生说,虽然没有抱太大希望,他还是返回工地打印了几张寻

物启事,抱着试试看的心态将其张贴在市场大门等人流多的地方。

第二天上午,李先生接到一个陌生来电,电话里,一名女子称捡到他的钱包。李先生来到女子描述的精品五金店,捡钱包的正是店主吴女士。

“我本以为钱包内的现金被人捡走了,没想到里面的钱分文没少。”李先生十分意外,当即拿出准备的1000元现金表示感谢,被吴女士当场回绝。

“我看到里面这么多现金和证件,可是钱包里没有任何联系方式。”吴女士只好将此事告诉周围的朋友,发动大家留意失主。

“朋友们知道后都很热心帮忙寻找失主。第二天,一个朋友就在市场门口看到了寻物启事,马上通知我。”吴女士说道。